
Referat fra Årsmøtet 2026 

Årsmøtet ble avholdt lørdag 14.mars på Bakkaåno Camping og Gjestegård i Sokndal. 24 deltakere fra 
Stavanger og Sandnes fulgte Østerhus bussen RE 39141. Av de totalt 30 stk. fremmøtte, var det 28 stk. 
stemmeberettiget.  

Møtet ble åpnet kl.12:15 av Magne Løtoft som ønsket alle velkommen. Han ga ordet videre til Jørn 
Malde, som orienterte litt om plassen vi befant oss på. Videre ble det gitt en orientering om 
lokalavdelingens planlagte tur til RHF Landsmøte i Eidsvoll 22.og 23.mai. Fortsatt mulig å melde seg 
på turen, der det så langt er 14 stk. som blir med i vår påmeldte buss RE 39141 til landsmøtet. 

Deretter var det klart for gjennomgang av årsmøtesakene. Som møteleder ble Jørn Malde valgt, og 
Øyvind T. Gilja som referent. Rune Hauge og Petter Eiane ble valgt til å undertegne protokollen. 
Innkallingen ble godkjent. Årsmeldingen ble lest opp. Det ble gitt nærmere forklaring på spørsmål fra 
3 stk. medlemmer. Deretter ba en om årsmøtets godkjenning, som også ble vedtatt. Også regnskapet 
ble godkjent etter gjennomgang med nærmere forklaringer fra leder og kasserer Henning Karlsen. Alv 
Harald Vistnes anmodet styret til å avse mer midler til vår høyrente konto som gir en god rente. Årets 
budsjettforslag var satt opp med noe moderasjon på inntektssiden, og en moderat økning på utgifter. Vi 
sliter med å få kvalifiserte sjåfører til å utføre kjøreoppdrag, og regner derfor med en nedgang her. Og 
på utgiftssiden øker og satser vi på investering i PR materiell for å fremme vår interesse og hobby i 
håp om å erverve nye medlemmer. Det er vi helt avhengig av for å eksistere i framtiden.  

Det var ikke innkommet noen saker til behandling på årsmøtet. Valgkomitéens innstilling ble tatt til 
følge. Vårt mangeårige medlem i styret, Odd Terje Gundersen, tok ikke gjenvalg som styremedlem. 
Dermed trådte han ut av styre etter ca.20 års virke i styresammenheng, og ikke minst med vel så lang 
tid innen dugnadsarbeid for lokalavdelingen. Men han vil fortsatt bli å finne ute på Soma, både i virke 
for egne kjøretøy og ikke minst som teknisk konsulent og problemløser for oss. Han var ikke til stede 
ved årsmøtet pga. helseutfordring, men leder takket han for innsatsen i alle disse årene, og tar med 
hilsen og vår påskjønnelse til han en av de nærmeste uker. Kasserer Henning Karlsen, styremedlem 
Rune Hauge og varamann Svein Madland tok gjenvalg. Tidligere revisor Mari Anne N. Hall ble valgt 
inn som styremedlem etter Odd Terje. Som nye revisorer ble Magne Hope og Jan Kristensen valgt. Og 
valgkomitéen med Petter Eiane, Alv Harald Vistnes og Tor Pedersen påtok seg oppgaven for nok et år. 

Deretter var det pause, og varme velduftende pizzaer ble satt fram på en bordrekke for selvforsyning. 
Og rikelig med vann / mineralvann. Kaffe og kaffeknask var det også rikelig av under hele møtet. 

Årsmøtet ble avsluttet med en fargefilm fra Tellnes-utbyggingen i årene fra 1954 til 1960. Og en 
presentasjon i ord og bilder om samme fram til åpningsdagen den 14.oktober 1960. Vi fikk høre om 
bygging av store bygg, og en trøblete veiutbygging for å få fram store anleggsmaskiner og ikke minst 
gruveutstyr av svære dimensjoner. De deltakende 4 turbusser fra Br. Grøsfjeld som vi fikk se i filmen 
fra denne åpningsdag, ble også behørig presentert etterpå med flere bilder. Og deres videre liv hos 
andre aktører fram til deres siste tur. Vi takker våre kolleger i Sokndal for vel tilrettelagt arrangement. 

Årsmøtet ble avsluttet ca.kl.15:40. 
Øyvind T. Gilja 
Sekretær 
 


